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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 29.08.2018 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zum Zustand der Gustav-

Bachmann-Straße vor dem Bürgerhaus Alternative/der Kindertagesstätte 
Wirbelwind 

  
 
Beschlussvorschlag: 
 
Der Zustand der Gustav-Bachmann-Straße im halleschen Süden ist generell 
verbesserungswürdig – insbesondere allerdings vor dem Bürgerhaus AlternativE/der 
Kindertagesstätte Wirbelwind. 
 
Vor diesem Hintergrund fragen wir die Stadtverwaltung: 
 

1. Welche Maßnahmen zu Verbesserung des Straßenzustandes an dieser Stelle sind 
geplant? 

2. Bis wann sollen diese umgesetzt werden und wie hoch sind die dafür veranschlagten 
Kosten? 

 
gez. Johannes Krause 
Vorsitzender 
SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale)

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VI/2018/04285 
Datum:   08.08.2018 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Krause, Johannes 
Plandatum:     
   



   

 
 
 
 

 
 
 
Stadt Halle (Saale) 23. August 2018 
Geschäftsbereich II 
Stadtentwicklung und Umwelt  

 
 
 

Sitzung des Stadtrates am 29.08.2018 
Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zum Zustand der Gustav-Bachmann-
Straße vor dem Bürgerhaus Alternative/der Kindertagesstätte Wirbelwind 
Vorlagen-Nr.: VI/2018/04285 
TOP: 10.8 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
 
1. Welche Maßnahmen zu Verbesserung des Straßenzustandes an dieser Stelle  
    sind geplant? 
Die Straße ist sanierungsbedürftig. Dies kann jedoch nur im Rahmen eines 
grundhaften  Ausbaus erfolgen, der derzeit nicht geplant ist. 
Im Zuge der Instandhaltung erfolgt bei Bedarf die Reparatur von sicherheits- 
relevanten Schäden, wie größeren Schlaglöchern, unverzüglich. 
 
2. Bis wann sollen diese umgesetzt werden und wie hoch sind die dafür  
    veranschlagten Kosten? 
Siehe Antwort 1. 
 
 
 
 
René Rebenstorf 
Beigeordneter  
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